













संक्षिप्त वृत्त...

**दर्पण पुरस्कार वितरण सोहळा तूर्तास रद्द**  
परभणी, /प्रतिनिधी : के. सो. कमलताई जामकर दर्पण पुरस्कार वितरण व सत्कार सोहळा आज मंगळवारी (दि.११) जितूर रस्त्यावरील महिला महाविद्यालयाच्या सांस्कृतिक सभागृहात सायंकाळी पाच वाजता आयोजित करण्यात आला होता. परंतु, या पुरस्काराच्या मानकरी श्रीमती योजना घरत यांच्या मातोश्रींचे दुःखद निधन झाल्यामुळे हा सोहळा पुढे ढकलण्यात आला आहे, अशी माहिती आयोजकांनी दिली आहे.

**ट्रकने उडवल्याने मोटारसायकलस्वाराचा मृत्यू**  
परभणी, /प्रतिनिधी : पूर्णा ते नांदेड या रस्त्यावर चुडावा गावाजवळ एका ट्रकने दिलेल्या जोरदार धडकेने दुचाकीवरील एकाचा मृत्यू झाला तर एकजण गंभीर जखमी झाला. रविवारी ही दुर्दैवी घटना घडली.

तालुक्यातील माणगी येथील राम नेमाजी गाडे व शिवाजी शंकर गाडे हे दोघे नांदेड येथील लग्नसोहळा आटोपून एम.एच. २२ ए.व्यू. ७७०८ या दुचाकीवरून गावाकडे जात होते. चुडावाजवळ समोरून येणाऱ्या आयशर या ट्रकने (एमएच १२ टीव्ही १८३५) जोरदार धडक दिली. त्यात शिवाजी गाडे यांच्या डोक्यास जबर मार लागला. तर राम गाडे हे ही जखमी झाले. दरम्यान, नांदेड येथील एका रुग्णालयात उपचार सुरु असताना शिवाजी गाडे यांचा मृत्यू झाला. त्यांच्यावर सोमवारी अंत्यसंस्कार करण्यात आले. या घटनेने गावात मोठी शोककळा पसरली.

**संजय वैद्य नांदखेडकर यांचे निधन**  
परभणी, /प्रतिनिधी : येथील स्टेडिअम कॉम्प्लेक्समधील सरस्वती टाईपरायटरचे संचालक संजय भागवानराव वैद्य नांदखेडकर यांचे सोमवारी (दि.१०) सायंकाळी ५.२० वाजता निधन झाले. मृत्यू समयी ते ५६ वर्षाचे होते. त्यांच्या पत्नीचा पती, इंजि. निखिल, डॉ. श्रेयस ही दोन मुले, सून, तीन भाऊ, एक बहिण असा मोठा परिवार आहे.

दरम्यान, संजय वैद्य नांदखेडकर यांच्या पार्थीवावर मंगळवारी सकाळी ९ वाजता जितूर रस्त्यावरील वैकुंठधाम स्मशानभूमीत अंत्यसंस्कार होणार आहेत. तत्पूर्वी अमेय नगर येथील त्यांच्या निवासस्थानापासून अंत्ययात्रा निघणार आहे.

**शेख राजूर शिवारात वृद्धाचा आढळला मृतदेह**  
परभणी, /प्रतिनिधी : पालम तालुक्यातील शेख राजूर शिवारात एका अनोळखी वयोवृद्ध नागरीकाचा सोमवारी (दि.१०) मृतदेह आढळून आला.

प्रत्यक्षदर्शनींनी तात्काळ पालम पोलिसांना त्याबाबत माहिती कळविली. पोलिसांनी धाव घेवून पंचनामा केला. त्या वयोवृद्धाची ओळख पटेल असे कोणतेही साहित्य मिळून आले नाही. पोलिसांनी या संदर्भात मृतदेहाची ओळख पटविण्या संदर्भात प्रयत्न सुरु केले होते.

**गंगाखेड तालुक्यातील झोला पाटीजवळ कार अपघातात एकाचा मृत्यू**

गंगाखेड, /प्रतिनिधी : तालुक्यातील झोला पाटीजवळ कार चालकाचा वाहनावरील तांबा सुटल्याने झालेल्या अपघातात एकाचा मृत्यू झाला तर एकजण जखमी झाला. ही दुर्दैवी घटना सोमवारी (दि.१०) रात्री ९.३० वाजेच्या सुमारास घडली.

कृष्णा अच्युतराव भिसे (वय ४० वर्ष), पप्पु अच्युतराव डुबे (वय २८ वर्ष) हे दोघे एम.एच. ४२ ए.आर.९३०७ या क्रमांकाच्या कारने गंगाखेड येथून प्रिंप्रीकडे जात होते. त्यावेळी तालुक्यातील झोला पाटीजवळ रस्त्याच्या बाजूला असलेल्या खडीच्या ढिगाऱ्यावर कार गेल्याने चालकाचा वाहनावरील तांबा सुटला, त्यामुळे कार रस्त्याच्या बाजूला खड्यात जाऊन पलटी झाली. या अपघातात कारमधील दोघेही जखमी झाले. जखमींना उपचारासाठी गंगाखेड उपजिल्हा रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. यावेळी वैद्यकीय अधिकाऱ्यांनी कृष्णा भिसे यांना मयत घोषित केले तर पप्पु डुबे यांना पुढील उपचारासाठी परभणी जिल्हा रुग्णालयात हलविण्यात आले. दरम्यान, या प्रकरणी दशरथ भिसे यांच्या फिर्यादीवरून गंगाखेड पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

**जिल्हयातून थंडी झाली गायबच**  
परभणी, /प्रतिनिधी : परभणी जिल्हयातून गेल्या काही दिवसापासून थंडी अचानक गायब झाली आहे. त्याचा परिणाम सर्वसामान्य नागरिकांना चांगलाच होत आहे. त्यातच या थंडीमुळे नागरिकांना काहीसा दिलासा तर मिळतच होता परंतु लवकरच उन्हाची वाढ झाली असल्यामुळे यंदाचा उन्हाळा देखील कसा असेल असा अंदाज सर्वसामान्य नागरिक आतापासून करू लागले आहेत.

**तरुण भारत**  
कार्यालयाचा पत्ता - डॉ. होमी नेत्र रुग्णालयासमोर हबळे यांचे निवासस्थान शिवाजी नगर, परभणी

दैनिक वेबसाईट सोशल मिडिया

छोट्या जाहीराती व प्रगटनासाठी

खरेदी-विक्री-प्रांप्ती व वाहन/भाडेपट्टी/नोकरी विषयक/प्रवेश/विवाह विषयक/शैक्षणिक/आरोग्य/ड्रायव्हिंग स्कूल/मोबाईल/हॉटेल/रेस्टॉरंट/आईस्क्रीम पार्लर/मसाज पार्लर/व्युटी पार्लर/कागदपत्रे हरवले/चॅज ऑफ नेम/न्यायालयीन व धर्मादाय आयुक्त कार्यालय प्रगटने/

१४ २३३२४६६५, ९२८४६४४३०, ९२८४६९५५८३

# दर्जेदार रस्ते पायाभूत विकासाला चालना देतात- आ.डॉ.गुट्टे

**मोहन धारासूरकर गंगाखेड, /प्रतिनिधी -** गाव आणि शहरांना जोडणारे रस्ते लोकोपयोगी असतात. त्यामुळे स्थानिकांचे व परिसरातील नागरिकांचे दळणवळण सुखकर होते. रस्ते निर्मातीचे अनेक फायदे असतात. चांगल्या पायाभूत सुविधांचा महत्त्वाचा घटक म्हणूनही रस्त्यांकडे पाहिले जाते. रोजगार, व्यवसाय, शिक्षण, आरोग्य या सारख्या मुलभूत गरजांना परस्परांशी जोडणारा दुवा म्हणजे रस्ता असतो. त्यामुळे दर्जेदार रस्ते पायाभूत विकासाला चालना देतात, असे मत स्थानिक आमदार डॉ. रत्नाकर गुट्टे यांनी व्यक्त केले. तालुक्यातील चोरवड येथे आयोजित रस्ता भूमिपूजन सोहळ्यात ते बोलत होते. याप्रसंगी राज्यमार्ग २४९ हिंगोली-औढा-हट्टा-पालम-चोरवड-राणीसावरगाव या जवळपास २२० कोटी रूपये निधीच्या तब्बल ४१ किमी रस्त्याचे भूमिपूजन आ.डॉ.गुट्टे यांच्या शुभहस्ते पार पडले. मतदारसंघातील गावोगावी पायाभूत सुविधा निर्माण करून देण्यासाठी कटिबद्ध असल्याचे त्यांनी आवर्जून सांगितले. याप्रसंगी नियोजित रस्त्यामुळे दळणवळण तर सुखकर होईल, मात्र इतरही समस्या सुटतील, असे उपस्थित नागरिकांनी म्हटले. पुढे बोलताना आ.डॉ.गुट्टे म्हणाले की, राज्यमार्ग २४९ हिंगोली-औढा-हट्टा-पालम-चोरवड-राणीसावरगाव या रस्त्याचा प्रश्न वर्ष प्रलंबित होता. गेल्या अनेक वर्षांपासून या परिसरात राहणाऱ्या नागरिकांना रस्त्याअभावी मोठ्या अडचणींना सामोरे जावे लागत होते. त्यामुळे स्थानिकांच्या मागणीचा सकारात्मक विचार करून आणि पाठपुरावा केला होता. त्यास



यश आले असून आज त्याचे भूमिपूजन करताना समाधान वाटले. आता नागरिकांची समस्या कायमची दूर होणार आहे. महाराष्ट्र राज्य पायाभूत सुविधा विकास महामंडळ अंतर्गत हे काम पूर्णत्वास जात आहे. हा रस्ता पूर्ण झाल्यास परिसरातील नागरिकांना मोठा फायदा होईल. तसेच या भागातील दळणवळण सुखकर झाल्याशिवाय राहणार नाही, असा मला विश्वास आहे. कार्यक्रमामाचे प्रास्ताविक तुकाराम पाटील तर सूत्रसंचालन पदवे ज्योशी यांनी केले. आभार विजय

## राज्यस्थानीच्या अध्यक्षासह पदाधिकाऱ्यांविरोध सेलूत गुन्हा

साडेचार लाख रुपयांचा अपहार करून फसणूक केल्याप्रकरणी गुन्हा

सेलू, /प्रतिनिधी: परळी वैजनाथ येथील राजस्थानी मल्टीस्टेट को.ऑप क्रेडीट सोसायटी लिमिटेडच्या सेलू शाखेत फिर्यादीची फसवणूक करून त्याच्या ४ लाख ५० हजार रूपये रकमेचा संगनमत करून अपहार केला आहे. या प्रकरणी न्यायालयाच्या आदेशानुसार सोसायटीचे संस्थापक अध्यक्ष चंदुलाल मोहनलालजी बियाणी, पदाधिकारी व शाखाधिकारी अशा सहा आरोपींसह सोसायटीविरुद्ध विविध कलमांखाली सेलू पोलिस ठाण्यात सोमवारी. १० फेब्रुवारीरोजी अपहार व फसवणुकीचा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.



मुदत संपल्यानंतर बँकेत रकम काढण्यासाठी ते गेले. रितसर विडाल फार्म भरून दिला असता आरोपितांनी अंरवावीची भाषा वापरून शिवीगाळ करून धमकी दिली. "आम्ही तुमचे पैसे देवू शकत नाही. तुम्हाला काय करायचे ते करा." असे सांगून नियोजनबद्ध करत रचून फसवणूक करून त्यांच्या रकमेचा अपहार केला. यावरून न्यायालयाच्या आदेशानुसार सोमवारी रात्री साडे आठ वाजता राजस्थानी

**परभणी शहरात रस्त्याचे काम सुरु**  
परभणी, /प्रतिनिधी : शहरातील राष्ट्रीय महामार्गाचे काम सध्या सुरु असून या कामाचा नागरिकांत आनंद आहे.

## प्रिन्स इंग्लिश स्कूलच्या गौरी अबुजची डॉ.होमी भाभा ज्युनिअर सायंटिस्ट परीक्षेच्या मुलाखत व प्रकल्पसाठी निवड



सेलू, /प्रतिनिधी: श्रीराम प्रतिष्ठान संचलित एल. के. आर. रोडगे प्रिन्स इंग्लिश स्कूल ही शैक्षणिक गुणवत्ता आणि स्थान परीक्षांमधील यशासाठी प्रसिद्ध आहे. याच यशाची परंपरा पुढे नेत गौरी श्रीहरी अबुज (वर्ग ६वी) हिने डॉक्टर होमी भाभा ज्युनिअर सायंटिस्ट परीक्षेत उत्कृष्ट कामगिरी केली आहे. तिने प्रथम आणि द्वितीय फेरीत उच्चल यश मिळवून अंतिम मुलाखत व प्रकल्प फेरीसाठी निवड झाली आहे. या उल्लेखनीय यशाबद्दल श्रीराम प्रतिष्ठानचे संस्थापक अध्यक्ष डॉ. संजय रोडगे, सचिव डॉ. सविता रोडगे, प्रशासकीय अधिकारी प्रा. महादेव साबळे, प्रिन्सिपल कार्तिक रत्नाला, प्रागती क्षीरसागर, स्पर्धा परीक्षा प्रमुख अर्जुन गरुड व संपूर्ण शाळा परिवाराने गौरीचे मनःपूर्वक अभिनंदन केले. व पुढील वाटचालीसाठी प्रिन्स इंग्लिश स्कूलच्यावतीने शुभेच्छा देण्यात आल्या.

## सेलू नगर परिषदेच्या गलथान कारभाराचा कळसच शिवाजी आकात

सेलू, /प्रतिनिधी: शहरात विकासकारमांचा धडाका मागील काही दिवसांपासून सुरु आहे. नवीन रस्ते, नाली, सुशोभीकरण आदी नागरिकांच्या सुविधेसाठी करण्यात येत आहे. याचाच भाग म्हणून छत्रपती शिवाजी महाराज ते मद्रसा पर्यंत असलेला रस्ता हा नगर परिषदेकडून सार्वजनिक बांधकाम विभागाला वर्ग करून नवीन राज्य महामार्ग गेल्यावर्षी तयार करण्यात आला होता. या राज्य महामार्गावर दळण वळण मोठ्या प्रमाणात वाढलेले असून नागरी वस्ती मुळे दरदिवशी अनेक अपघात होत आहेत. त्यातच भरीस भर म्हणून वातू नका परिसरात जलवाहिनी जोडणीचे काम मागील दीड महिन्यांपासून हाती घेण्यात आले असून नवीन झालेल्या रोडवर मोठ्या प्रमाणात खोदकाम करण्यात आले आहे अद्यापही हे काम पूर्ण झालेले नसून नवीनच झालेल्या राज्य महामार्गाचे मोठे नुकसान करण्यात आले आहे. हा राज्य महामार्ग बनविण्याचे काम सुरु असताना अधिकाऱ्यांच्या निष्काळजीपणामुळे अंतर्गत असलेल्या जलवाहिनीचे काम त्याच वेळी हाती घेवून पूर्ण केले गेले नाही त्यामुळे सद्यस्थितीत नवीन झालेला रोड खोदून जोडणी करण्यात येत आहे. या मममानी कारभारामुळे नागरिकांकडून गोळा केलेला पैशाचा अपव्यय होत असून गैर जबाबदारीने वागणाऱ्या संबंधित अधिकाऱ्यांच्या पगारातून हा खर्च वसूल करण्यात यावा अशी मागणी मोरया प्रतिष्ठान व सेलू शहरातील नागरिकांकडून निवेदनाद्वारे करण्यात आली आहे.

## मांडवा येथे विवाहितेने केली आत्महत्या

जितूर, /प्रतिनिधी- जितूर तालुक्यातील मांडवा येथील एका झाडाला साडी ने गळफास लावून आत्महत्या केल्याचे घटना दि.११ फेब्रुवारी दुपारच्या सुमारास उघडकीस आली असून विवाहित महिलेचे नाव मनकणा लहू जाधव वय ३० वर्ष रा.साई नगर तांडा येथील असल्याचे समजते. औढा तालुक्यातील अंजनवाडा तांडा येथील विवाहित महिला मनकणा लहू जाधव यांचा विवाह १० ते १२ वर्षा पूर्वी जितूर तालुक्यातील इटोली परिसरातील साई नगर तांडा येथील युवक लहू जाधव यांच्या सोबत झाले होते. विवाहीत महिलेला मुल बाळ नव्हते दरम्यान दि.११ फेब्रुवारी

सकाळच्या सुमारास मांडवा परिसरातील एका झाडाला साडी लावून गळफास लावून लटकलेल्या अवस्थेत असल्याची माहिती पोलिसांना मिळताच पोलिस निरीक्षक बुध्दीराज सुकाळे, पिएस आय मैत्रे, बिट जमादार दत्तात्रेय गुणागे, पो. शि. सावंत यांच्या पथकाने घटनास्थळावरून नागरिकांच्या मदतीने शव काढून दुपारच्या सुमारास ग्रामीण रुग्णालयात दाखल केले असता डॉ. अक्षय भंगीरे, रुग्ण कक्ष सेवक गंगाधर पालवे यांनी शवविच्छेदन करून प्रेत नातेवाईकांना देण्यात आले असून याप्रकरणी पोलीस ठाण्यात अज्ञात मृत्यूची नोंद करण्यात आली असून पुढील तपास बिट जमादार दत्तात्रेय गुणागे करत आहे.



# आंबेडकरी जनतेला न्याय द्या, अन्यथा मंत्रालयाला घेराव घालू

परभणी, /प्रतिनिधी- परभणीमध्ये संविधानाची विटंबना केल्यानंतर संतप्त जनता रस्त्यावर उतरून शांततेच्या मागिने आंदोलन करत असताना पोलिसांनी लाठीचार्ज केला. यामध्ये जखमी झालेल्यांना राज्य सरकारने तातडीने नुकसान भरपाई देवून आंबेडकरी जनतेला न्याय द्यावा अन्यथा ३ मार्च रोजी महाराष्ट्रातील सर्व आंबेडकरी चळवळीतील कार्यकर्ते, संविधानप्रेमी जनतेच्या वतीने आंदोलन करत मंत्रालयाला घेराव घालण्यात येईल, असा इशारा महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस कमिटी अनुसूचित जाती विभागाचे अध्यक्ष सिध्दार्थ हत्तीअंबीरे यांनी दिला

## सिध्दार्थ हत्तीअंबीरे यांचा इशारा : मुंबईत पत्रकार परिषद

आहे. बुधवार १२ फेब्रुवारी रोजी मुंबईत पत्रकार परिषद आयोजित करण्यात आली होती. यावेळी माध्यमांच्या प्रतिनिधींशी हत्तीअंबीरे यांनी संवाद साधला. याप्रसंगी महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेसचे प्रवक्ते आणि स्लम सेल विभाग मुंबई अध्यक्ष सुरेशचंद्र राजहंस, अनुसूचित जाती विभाग मुंबई अध्यक्ष कचर यादव, महासाचिव महेंद्र मुणगेकर, रमेश कांबळे, राज वाल्मिकी, व इतर उपस्थित होते.

पुढे बोलतांना हत्तीअंबीरे म्हणाले, परभणीमध्ये संविधानाची विटंबना केल्यानंतर संतप्त जनता रस्त्यावर उतरून शांततेच्या मागिने आंदोलन करत असताना पोलिसांनी लाठीचार्ज केला. कॉंबिंग ऑपरेशन करून शेकडो आंबेडकरी जनतेला बेदम मारहाण केली, अनेक निष्पाप नागरिकांना अटक केली. आंबेडकरी विचाराचा तरुण सोमनाथ सुर्यवंशी यालाही अटक करून कोर्टात मारहाण केली, यातच त्याचा मृत्यू झाला, पण सरकारने या प्रकरणी पोलिसांवर कठोर कारवाई केली नाही. सुर्यवंशी मृत्यूची चौकशी उच्च न्यायालयाच्या विद्यमान न्यायमूर्तीमार्फत करावी, तसेच संबंधित पोलिसांवर हत्येचा गुन्हा दाखल करून त्यांना सेवेतून बढतर्फे करावे, अशा मागण्या हत्तीअंबीरे यांनी केल्या आहेत.

पोलिसांच्या कारवाईमुळे सुर्यवंशी व आंबेडकरी चळवळीतील ज्येष्ठ नेते विजय वाकोडे यांचा मृत्यू झाला. या घटनेला दोन महिने झाले तरी या दोन्ही कुटुंबांना अजून न्याय मिळालेला नाही, सरकार चौकशीचा नावाखाली पोलिसांना वाचवत आहे, असा आरोप करी हत्तीअंबीरे यांनी सरकारने या पोलिसांवर कठोर कारवाई करावी, कॉंबिंग ऑपरेशन दरम्यान ज्या आंबेडकरी लोकांवर गुन्हे दाखल केले ते तात्काळ रद्द करावे, सोमनाथ सुर्यवंशी व विजय वाकोडे यांच्या कुटुंबांना प्रत्येकी १ कोटी रुपयांची नुकसान भरपाई द्यावी, सुर्यवंशी व वाकोडे यांच्या कुटुंबातील एका व्यक्तीला सरकार नोकरीत सामावून घ्यावे, संबंधित पोलीसांवर हत्येच्या गुन्हासह एंटीसिटी कायद्यानुसार गुन्हे दाखल करावे, पोलिस मारहाणीत जखमी झालेल्यांना नुकसान भरपाई द्यावी आदी मागण्या केल्या आहेत.

# हिंगोलीच्या शेतकऱ्यांना मुंबई पोलिसांनी घेतले ताब्यात

विविध मागण्यांसाठी मंत्रालयापुढे करणार होते अर्ध नग्न आंदोलन



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १२ फेब्रुवारी

शेतकऱ्यांना सरसकट कर्जमाफी देऊन सातबारा कोरा करण्याच्या प्रमुख मागणीसह इतर मागण्यांसाठी हिंगोली येथील शेतकरी मंत्रालयासमोर अर्धनग्न आंदोलन करण्यासाठी मुंबईच्या दिशेने निघाले असता त्यांना बुधवार दि. १२ रोजी वाशी चेकपोस्टवर पोलिसांनी ताब्यात घेतले

आहे. परंतु शेतकरी मंत्रालयासमोरच आंदोलन करण्यावर ठाम आहेत.

राज्यातील शेतकऱ्यांचे संपूर्ण कर्जमाफ करून सातबारा कोरा करावा, अतिवृष्टीमुळे नुकसान झालेल्या शेतकऱ्यांना तत्काळ पीकविमा द्यावा, महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार हमी योजनेची कामे सुरू करावीत, वन्य प्राण्यांचा बंदोबस्त करावा यासह इतर मागण्यांसाठी शेतकरी नामदेव

पतंगे, गजानन कावखे, दिपक सावके, प्रवीण मते, राजेश मते, गजानन जाधव, शांतीराम सावके यांच्यासह शेतकऱ्यांनी दि. ११ फेब्रुवारी रोजी जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर अर्धनग्न आंदोलन केले. त्यानंतर सदर शेतकरी मंत्रालय येथे आंदोलनासाठी रवाना झाले.

दरम्यान, आज दुपारच्या सुमारास शेतकऱ्यांचे वाहन वाशी येथील चेकपोस्ट येथे पोहचल्यानंतर पोलिसांच्या पथकाने त्यांना ताब्यात घेतले. यावेळी पोलिस व शेतकरी यांच्या काहीवेळ शाब्दीक चकमक झाली. आम्हाला अडवले तर रस्त्यावर आंदोलन सुरू करू असा इशारा शेतकऱ्यांनी दिला. मात्र शेतकऱ्यांच्या इशान्याकडे दुर्लक्ष करून पोलिसांनी सर्वांनाच ताब्यात घेतले. यावेळी शेतकऱ्यांनी सरकारच्या विरोधात जोरदार घोषणाबाजी केली. पोलिसांनी कितीही अडवण्याचा प्रयत्न केल्यास आम्ही मंत्रालयासमोर अर्धनग्न आंदोलन करणारच अशी प्रतिक्रिया शेतकरी गजानन कावखे, नामदेव पतंगे यांनी दिली आहे.

## कहाकर बु. येथील बैलगाडी रस्ता खुला करण्यासाठी वृद्धाचे आमरण उपोषण

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १२ फेब्रुवारी

जिल्ह्यातील सेनगाव तालुक्यातील कहाकर बु. येथील गट क्रमांक ७७१ मधील शेतकऱ्यांना शेतामध्ये जाण्यासाठी पूर्वीचा असलेल्या बैलगाडी रस्ता खुला करून शेतकऱ्यांची गैरसोय टाळावी यासाठी मागील तीन दिवसांपासून एक सतर वर्षीय वयोवृद्ध शेतकरी आपल्या कुटुंबासह जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर आमरण उपोषण करत आहेत. मात्र प्रशासनाने त्यांची अद्याप कुठलीही दखल घेतली नाही. शेतरस्ता गाडी रस्ता अडवल्यावर फौजदारी गुन्हे दाखल करा असे आदेश महसूल मंत्री चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी सर्व प्रशासनाला दिले होते. मात्र हिंगोली जिल्हा प्रशासनाकडून केराची टोपली दाखवल्याचे दिसून येत आहे.

कहाकर बुद्रुक येथील शेतकरी दत्ता जयराव गिरी, सिधू दत्ता गिरी, डिगांबर जय रामगिरी, कावेरी दिगांबर गिरी, यांनी लेखी निवेदन जिल्हाधिकारी यांना लेखी निवेदन सादर केले होते. त्यात ७७१ शिवावरील गट क्रमांक मध्ये आमच्या मालकीची शेती आहे. शेती निगडित कामे करण्यासाठी सर्व शेतकरी पूर्वीचा असलेल्या बैलगाडी रस्त्याचा वापर करतात मात्र अधिकृत बैलगाडी रस्ता हा काही जातीवृद्धी शेतकऱ्यांनी जाणीवपूर्व अडवून त्या बैलगाडी रस्त्यावर पिकाची पेरणी केली आहे परिणामी तो बैलगाडी रस्ता बंद केला आहे. तालुका प्रशासनाने योग्य कारवाई करून बैलगाडी रस्ता खुला करून द्यावा. यासाठी शेतकऱ्यांनी वेळेवेळी मागणी केली परंतु तहसीलदार सेनगाव यांनी आमच्या विनंती अर्जाची केवळ दृष्टीने दखल घेतली. मंडळ

अधिकारी यांनी घटनास्थळी येऊन वास्तववादी पंचनामा करून शेतामध्ये शेतकऱ्यांना जाण्यासाठी पूर्वीचाच रस्ता असल्याचा अहवाल सादर केलेला आहे. याचीही दखल घेतली नाही. याउलट तहसीलदारांनी गैर अर्जाद्वारास बोलावून शेतकऱ्यांच्या विरोधात एकतर्फी व अन्यायकारक निर्णय देऊन तालुका प्रशासनाने शेतकऱ्यांवर अन्याय केला आहे. आम्ही काही शेतकऱ्यांनी सदरील गट नंबरमध्ये नव्याने शेती खरेदी विक्रीचा व्यवहार केला आहे. ज्या व्यक्तीकडून शेतकरी खरेदी केली त्या खरेदी खतावर शेतमालकाने बैलगाडी रस्ता असल्याचे लिहून दिले आहे मूळ कागदपत्रे व मंडळ अधिकारी यांचा वास्तवादी पंचनामा प्रशासनाने विचारत नाही घेता एक तर्फी निर्णय का घेतला हा प्रश्न उपस्थित करण्यात आला आहे. उपविभागीय अधिकारी हिंगोली यांच्याकडे अपील दाखल केले होते परंतु कुठलीही शहानिशा न करता तोच निर्णय कायम ठेवला आहे. परिणामी आम्हा शेतकऱ्यांना रस्त्या अभावी शेतात येजा करणे मुश्किल बनल्याने गैरसोय होत आहे. आम्ही अल्पसंख्यांक असून सधन व जातीय संख्या बळ असलेल्याकडून नाहक बैलगाडी रस्ता अडवून त्रास देण्याचा प्रकार घडत आहे. तहसीलदार व उपविभागीय अधिकारी यांनी दिलेल्या चुकीच्या व अन्यायकारक निर्णयाची चौकशी करून दोषाविरुद्ध कारवाई करावी. पूर्वीचाच अधिकृत असलेल्या बैलगाडी रस्ता खुला करून द्यावा, अशी मागणी केली आहे १० फेब्रुवारी पासून सदर शेतकऱ्यांनी आमरण उपोषण सुरू केले असून तब्बल तीन दिवस उलटून ही जिल्हा प्रशासनाने याची दखल घेतली नाही.

## डॉ. पी. पी. वावा यांनी घेतला विविध योजनांचा आढावा

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १२ फेब्रुवारी

राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोगाचे सदस्य डॉ. पी. पी. वावा हे दि. १२ फेब्रुवारी, २०२५ रोजी हिंगोली दौऱ्यावर आले असता त्यांनी जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या सभागृहात विविध विभागातील सफाई कामगारांच्या योजनांचा आढावा घेतला.

यावेळी जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल, पोलिस अधिकारी, समाज कल्याण अधिकारी राजु ऐडके, शिक्षणाधिकारी संदीप सोनटक्के, दिग्रसकर, आरोग्य



अधिकारी कामगार अधिकारी, विकास अधिकारी, हिंगोलीचे मुख्याधिकारी अरविंद मुंडे यांच्यासह नगर परिषदांचे मुख्याधिकारी आदींची प्रमुख उपस्थिती

होती. यावेळी आयुक्त आणि जिल्हात सर्व नगर परिषदांचे मुख्याधिकारी यांच्यासोबत सफाई कर्मचारी यांच्या अडचणीवर चर्चा करण्यात आली. सफाईगार कर्मचाऱ्यांच्या

विविध योजनाशी संबंधित अग्रणी बँकेचे अधिकारी, महात्मा फुले म गासवर्ग विकास महामंडळाचे जिल्हा व्यवस्थापक आणि जिल्हातील संबंधित आढावा घेण्यात आला.

यावेळी उत्कृष्ट काम करणाऱ्या सफाई कामगारांना सत्कार करित त्यांना आर्थिक मदत करण्यासाठी विविध योजनेअंतर्गत प्रधानमंत्री आवास योजना घरकुलाची चावी, आयुष्मान योजनेअंतर्गत ५ लाखांपर्यंत मोफत उपचाराचे कार्ड आदींची वाटप करण्यात आले. यावेळी सफाई कामगारांचीही मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.



हिंगोली - राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोगाचे सदस्य डॉ पी पी वावा यांच्या उपस्थितीमध्ये विविध विभागातील सफाई कर्मचाऱ्यांना शासनाच्या विविध योजनांचा ताब देण्यात आला. यावेळी वावा यांचेहस्ते सफाई कर्मचाऱ्यांना कार्डचे वितरण करण्यात आले. यावेळी जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल, मुख्याधिकारी अरविंद मुंडे आदींची उपस्थिती होती. छाया - विजय गुंडेकर

## संक्षिप्त वृत्त

राष्ट्रवादीच्या शहराध्यक्षपदी अन्नपूर्णा चौधरी



वसमत - येथे झालेल्या राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीच्या युवक मेळाव्यात राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे युवक प्रदेशाध्यक्ष सुरज चव्हाण यांच्या हस्ते सौ अन्नपूर्णा प्रकाश चौधरी यांची हिंगोली राष्ट्रवादी महिला शहराध्यक्षपदी नियुक्ती करण्यात आली. त्या नियुक्तीचे पत्र त्यांनी यावेळी देण्यात आले याप्रसंगी आमदार राजू नवघरे, राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे महाराष्ट्र दिव्यांग आघाडीचे कार्याध्यक्ष रामदास पाटील सुमठाणकर, जिल्हाध्यक्ष बी.डी.बांगर, महिला जिल्हा अध्यक्ष सौ. कांचनताई शिंदे पाटील, शहराध्यक्ष केशव दुबे, विश्वनाथ घुगे, माजी नगरसेवक हकीम बागवान, सांस्कृतिक व क्रीडा जिल्हा अध्यक्ष सागर चौधरी, सुजय देशमुख, गुड्डू इंगळे, शेख हनीफ, सूरज वडकुते, तेजस पवार यांच्यासह पक्षाचे पदाधिकारी कार्यकर्ते उपस्थित होते.

कृषी विभागातील स्पर्धकांना बक्षीस वितरण



हिंगोली - जिल्हा कृषी अधीक्षक अधिकारी कार्यालय हिंगोलीच्या वतीने तीन दिवसीय क्रीडा व सांस्कृतिक स्पर्धा आयोजित करण्यात आल्या होत्या. त्या स्पर्धेचे बक्षीस वितरण शहरातील संत नामदेव कवायत मैदानावर करण्यात आले. यावेळी प्रमुख पाहुणे म्हणून जिल्हा पोलिस अधीक्षक श्रीकृष्ण कोकाटे, कृषी अधीक्षक अधिकारी राजेंद्र कदम, उपविभागीय कृषी अधिकारी प्रवीण कच्छवे, हिंगोली तालुका कृषी अधिकारी रणखंब, कळमनुरी तालुका कृषी अधिकारी कुंभार, वसमत तालुका कृषी अधिकारी भिसे, सेनगाव तालुका कृषी अधिकारी वळकुंडे, औंढा नागनाथ तालुका कृषी अधिकारी काळे आदींची प्रमुख उपस्थिती होती. क्रीडा व सांस्कृतिक स्पर्धांतील विजयी संघांना बक्षीस वाटप करण्यात आले. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी हिंगोली जिल्हा कृषी अधीक्षक कार्यालय हिंगोली च्या सर्व अधिकारी कर्मचारी यांनी परिश्रम घेतले.

## आखाडा बाळापूरातील अवैध धंदे बंद करण्याची भाजपची मागणी

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १२ फेब्रुवारी

आखाडा बाळापूर येथे सार्वजनिक ठिकाणी तसेच मुख्य रस्त्यासह अनेक ठिकाणी मटका, जुगार तसेच अवैध धंदे सुरू असून यामुळे शाळकरी मुलांसह तरुण व्यसनाधीन होत असून महिलांना या अवैधधंद्यांचा त्रास होत आहे. तत्काळ येथील सर्व अवैध धंदे बंद करण्यात यावे या मागणीचे निवेदन आखाडा बाळापूर भारतीय जनता पक्षाच्या पदाधिकाऱ्यांनी पोलिस अधीक्षक श्रीकृष्ण कोकाटे यांना सादर केले आहे.

कळमनुरी तालुक्यातील आखाडा बाळापूर ही सर्वात मोठी ग्रामपंचायत असून मोठी बाजारपेठ आहे. या ठिकाणी परिसरातील ५० ते ६० गावातील शेतकरी, ग्रामस्थ, विद्यार्थी बाजारपेठ, शाळा, महाविद्यालय, दवाखान्यात कामानिमित्त येतात. परंतु आखाडा बाळापूर शहरात सार्वजनिक ठिकाणी तसेच मुख्य रस्त्यावर आणि इतर अनेक ठिकाणी मटका व जुगार अड्डे सुरू आहेत. तसेच अनेक प्रकारचे अवैध धंदे सर्रासपणे सुरू आहेत. शहरातील किराणा दुकानांसह पानटपरीवर

अवैध गुटखा विक्री देखील सुरू आहे. शाळा, महाविद्यालयात शिक्षणासाठी येणाऱ्या विद्यार्थ्यांवर तसेच तरुणांवर याचा दुष्परिणाम होत असून व्यसनाधीनता वाढत आहे. या धंद्यांना राजकीय पाठबळ असल्याचे बोलले जात आहे. यापूर्वी भाजपच्यावतीने शहरातील अवैधधंदे बंद करण्यासंदर्भात स्थानिक पोलिसांना निवेदन देण्यात आले होते परंतु अद्याप अवैधधंद्यांविरुधात कोणतीही कारवाई न झाल्याने अवैधधंदे चालकांचे मनोबल वाढले असून दिवसरान्न सर्रासपणे अवैध धंदे सुरूच आहेत. नवीन बसस्थानक, शेव-ठाळा रोड येथील अतिक्रमीत जागेत मटका आणि गुटखा विक्री चालू आहे. याचा त्रास शाळकरी मुले, मुली तसेच महिलांना होत आहे. अवैध धंद्यामुळे सामाजिक व्यवस्था दिवसेंदिवस बिघडत चालली असून गुन्हेगारीचे प्रमाण वाढत आहे. तत्काळ शहरातील अवैध धंदे बंद करावेत अशी मागणी निवेदनात करण्यात आली आहे. निवेदनावर शहराध्यक्ष गजानन पाटील बोंढारे, शेरसिंग बावरी, ज्ञानेश्वर चोरमारे, संतोष बोंढारे, वैभव गिरे, गोविंद भिवकर यांच्या स्वाक्ष्या आहेत.

## पोलिस व्हॅन धक्का मारण्याची वेळ, शहर पोलिस ठाण्यातील प्रकार



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १२ फेब्रुवारी

येथील शहर पोलिस ठाण्यात पोलिसांसाठी असलेली पोलिस व्हॅन बिघडल्यामुळे पोलिस कर्मचाऱ्यांनाच व्हॅनला धक्का मारून चालू करण्याची वेळ आल्याचे दिसून आले. ११ फेब्रुवारीपासून जिल्हाभरात बारावीची परीक्षा सुरू झाली

आहे. यासाठी विविध परीक्षा केंद्रांना भेटी देण्यासाठी पोलिस व्हॅनची गरज आहे. परंतु शहर पोलिस ठाण्यात एक पोलिस व्हॅन परीक्षा केंद्रावर जाण्यासाठी सज्ज होती परंतु तिच्यात काहीतरी बिघाड झाल्यामुळे ती चालू होत नसल्याने चकक पोलिस कर्मचाऱ्यांना खाली उतरून पोलिस व्हॅनला धक्का मारण्याची

## एनएमएमएस परीक्षेत शांताबाई दराडे विद्यालयाचे घवघवीत यश

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १२ फेब्रुवारी

भारतीय विद्या मंदिर शिक्षण संस्था संचालित श्रीमती शांताबाई मुंजाजी दराडे माध्यमिक विद्यालय, हिंगोली येथील इयत्ता आठवीच्या विद्यार्थ्यांनी एन.एम. एम. एस. परीक्षेत घवघवीत यश संपादन केले आहे. एकूण वीस विद्यार्थी उत्तीर्ण झाले असून त्यापैकी चार विद्यार्थी सर्वाधिक गुणांनी उत्तीर्ण झाले आहेत. हनुमान गजानन जाधव १२० गुण, सुधी वयचवळ १०६ गुण, कृष्णा पडोळे १०५ गुण, साईराम सुरुसे ९३ गुण मिळाले आहेत. या विद्यार्थ्यांना शाळेतील प्रवीण राऊत, विनोद शिंदे, भारत शिंदे या अध्यापकांनी मार्गदर्शन केले. अध्यापक इयत्ता सातवी पासून सुस्वात करून आठव्या वर्गात आल्यावर वर्षभर अध्यापना सोबतच सातत्याने प्रश्नपत्रिका सोडविण्याचा सराव सुद्धा करून



घेतला व होणाऱ्या चुका लक्षात आणून दिल्या. या माध्यमातून विद्यार्थ्यांच्या भविष्यातील एमपीएससी व यूपीएससी सारख्या परीक्षांची काही प्रमाणात तयारी सुद्धा झाली. याबद्दल शाळेच्या व संस्थेच्या वतीने मुख्याध्यापक डॉ. प्रकाश अंबारे, उपमुख्याध्यापक जितेंद्र भट्ट व पर्यवेक्षक तुलसीदास चिलमुल यांनी सर्व यशस्वी विद्यार्थ्यांचे व मार्गदर्शक अध्यापकांचे सत्कार केले. तसेच संस्थेचे अध्यक्ष, सचिव व सर्व संचालक यांनी सर्व यशस्वी विद्यार्थी व अध्यापकांचे अभिनंदन केले.